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Sprawdz, czy arkusz, ktory otrzymale§ zawiera 11 stron.
Ewentualny brak stron lub inne wusterki zglo$
przewodniczacemu jury.

Wraz z arkuszem otrzymate$ dwie KARTY ODPOWIEDZI,
na ktorych wpisz otrzymany na karcie identyfikacyjnej
KOD.

Wypehij doktadnie KARTE IDENTYFIKACYJNA.
Arkusz sktada si¢ z dwoch czeSci: czgsé pierwsza zawiera
40 pytan z wiedzy zawodowej. Za kazda prawidlowsa
odpowiedz otrzymasz 1 punkt.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI
dhugopisem lub piérem z czarnym tuszem/atramentem.

Dla kazdego =zadania podane s3 cztery mozliwe
odpowiedzi: A, B, C, D.

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.

Wybierz wilasciwa odpowiedZz 1 zamaluj odpowiednig
E | =

kratke.

10.Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢

pomylisz 1 blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz ja
kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna.

CEIEIE

11.Po rozwigzaniu testu sprawdz czy zaznaczyte§ wszystkie

odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI i wprowadzites
wszystkie dane.

Pamie¢taj, ze oddajesz tylko KARTY ODPOWIEDZI
przewodniczacemu jury.

Powodzenia !

BD. 04 - wykonywanie rob6t montazowych,
oktadzinowych 1 wykonczeniowych
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1.
A. wycinania otwordOw w plycie gipsowo-kartonowej
B.

C. zaciskania kotkow Molly

D. cigcia profili stalowych
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Na rysunku przedstawiono narzedzie reczne do:

zaciskania profili stalowych

Na rysunku przedstawiono fragment sufitu podwieszanego:
dwupoziomowego
kasetonowego
samonosnego
modutowego

Do wyznaczenia plaszczyzny pionowej zabudowy oktadziny $ciennej na
profilach CD 60 powinno si¢ uzyc¢:

. katownika C. miary zwijanej

taty kontrolne;j D. miary sktadanej

Jezeli obudowa dachu i1 Scian wykonywana jest w systemie suchej
zabudowy to ich montaz powinien odbywac si¢ nast¢pujaco:

Pierwsze wykonywane §ciany

Kolejno$¢ montazu jest obojetna

Powinny by¢ montowane rownolegle

Pierwsza wykonywana obudowa dachu

Gdzie powinno by¢ wykonane potaczenie slizgowe w systemie suchej
obudowy dachu?

Miedzy plytami przy duzej powierzchni dachu

Na potaczeniu obudowy dachu i Sciany

Przy obudowie okien dachowych

Na zalamaniach dachu

Czym uwarunkowany jest kierunek uktadania ptyt g-k na suficie?
Rodzajem konstrukcji sufitu podwieszanego

Kierunkiem oswietlenia stonecznego

Ksztaltem pomieszczenia

Wielkos$cig pomieszczeni
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Aby uzyskac jednolitg plaszczyzne ptyt montowanych w systemie suchej
zabudowy, nalezy:

Zamaskowac tylko tby wkretow

Zamaskowac spoiny 1 tby wtretéw

Uzupetni¢ uszkodzenia krawedzi ptyt

Zamaskowac tylko spoiny mi¢dzy ptytami

Kolejnos¢ czynnosci przy przycinaniu ptyt jest nastepujaca:
dowolna kolejnos¢
przecinanie jednorazowe pilarka
przecigcie kartonu po drugiej stronie ptyty, przetamanie rdzenia
gipsowego, jednostronne nacigcie ptyty (od strony licowej) nozem
monterskim
jednostronne naciecie plyty (od strony licowej) nozem monterskim,
przetamanie rdzenia gipsowego, przeci¢cie kartonu po drugiej stronie

plyty

Sciany dziatowe w systemie suchej zabudowy moga by¢ o przebiegu:
tylko prostym

tylko tukowym

prostym 1 tukowym

dowolnym

10.Do zwigkszenia izolacyjno$ci termicznej oktadziny $ciennej stosuje si¢

00 wp

suchy tynk z ptyt:
zespolonych
cementowych
gipsowo-witoknowych

. gipsowo-kartonowych

11.Do oblozenia plytami 1 m’ Sciany dzialowej na profilach stalowych
y'
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zuzywa si¢ 2 m° ptyt gipsowo- kartonowych i 30 sztuk wkretow do
blachy. Jaka ilo$¢ tych materiatow zuzyje si¢ do obtozenia Sciany o
wymiarach 6,0 x 2,5 m?

15 m® ptyt i 300 sztuk wkretow do blachy

15 m* ptyt i 450 sztuk wkretow do blachy

30 m? plyt i 220 sztuk wkretdw do blachy

30 m? plyt i 450 sztuk wkretdw do blachy



12.Sciana dzialowa, w ktorej do montazu stelazu zastosowano dwie
szerokosci profili przedzielone tasmg akustyczng oraz kilkuwarstwowe
poszycie z ptyt g-k to:

A. podwojna konstrukcja specjalna

B. podwojna konstrukcja z wieclowarstwowym poszyciem

C. pojedyncza konstrukcja z wielowarstwowym poszyciem

D. pojedyncza konstrukcja z jednowarstwowym poszyciem

13.W cenniku firmy podano, ze koszt wykonania 1 m’ Sciany dziatowej z
plyt gipsowo-kartonowych 1 izolacjg z welny mineralnej wynosi 65 zt.
Jaki bedzie koszt wykonania $cianki o dtugosci 4 m 1 wysokosci 2,6 m?

A. 137,50 zt

B. 167,60 zt

C. 676,00 zt

D. 766,00 zt

14.0blicz, korzystajac z danych zawartych w tabeli, ile metrow tasmy
uszczelniajgcej potrzeba do wykonania przeds$cianki na 2 $cianach o
wymiarach 5,0 x 2,5 m kazda.

A. 8,25 m . _ . —

B. 16,50 m Zapotrzebowanie materiatowe na 1 m” sclany

C. 33,00 m Lp. Materiat Jednostka | Zuiycie

D. 66,00 m 1 |Plyta g-k m? 1,00
2 Profil CW mb 1,80
3 Profil UW mb 0,70
4 |Tasma uszczelniajaca mb 1,10
5 Masa szpachlowa kg 0,25

15. Podczas malowania sztablatur pod farbe olejng i klejowa zaleca si¢
zastosowac gruntownik:

A. dyspersyjny

B. pokostowy

C. emulsyjny

D. kazeinowy



16. Za naprawe ubytkow, usuwanie starej powtoki 1 zagruntowanie Sciany o
powierzchni 50 m” najmniej zaplacimy w wojewodztwie:

Usuwanie Gruntowanie
Mycie Sciani  starej farby ~ Naprawa $cian przed Zabezpiecz
miasta sufitow ze $cian ubytkow malowaniem folig
jednostka zt/m® zt/m® zt/m® zt/m® zt/m®

dolnoslaskie 9,24 -9,72 6,93-7,26  9,13-10,67 4,18 - 4,40 9,90 - 10,56

lubelskie 9,24 - 9,60 6,93-7,26 10,34 -11,55 4,07 - 4,40 9,90 - 10,56
matopolskie 10,20 - 11,40 7,59-8,25 10,01-11,22 4,18 - 4,84 11,88 - 12,87
mazowieckie 9,84 -10,80 6,60-9,46 10,01-12,10 4,29 - 5,39 11,55-14,0

A. dolnoslaskim
B. lubelskim

C. malopolskim

D. mazowieckim

17. Kubek Forda stuzy do

A. odmierzania ilo$ci spoiwa

B. przechowywania naturalnych pedzli w wodzie

C. namaczania pigmentow

D. mierzenia lepkosci 1 gestosci materiatow lakierniczych

18. Ultramaryna nalezy do pigmentow:
A. nieorganicznych naturalnych

B. organicznych naturalnych

C. nieorganicznych syntetycznych

D. organicznych syntetycznych

19. Farby zawierajace do 60% pigmentu biatego nazywamy kolorami:
A. pelnymi

B. potpelnymi

C. bielonymi

D. jasnymi



20. Czynno$¢ szpachlowania powtarzamy 3-krotnie wg schematu budowy
powtoki na rysunku:

Oznaczenia

35S 5555555555 5s Gruntownik pokostowy

C—————————1 Szpachlowka

E=—————A Farba olejna podktadowa

A.
B

O U]
=———| ——=
C D.

Mmmm Farba olejna nawierzchniowa

[ | Ematia ole/na

v Czynnosc szlifowania

C.
D.

21. Temperatura minimalna pomieszczenia w robotach tapeciarskich przy
tapetach winylowych wynosi:

A.5°C

B.10°C
C.15°C
D.18°C

22. Na obrazie przedstawiono:
A. maszyne do czyszczenia $cian
B. parownice do zwilzania tapet

C. agregat malarski

D. maszyn¢ do nanoszenia kleju

<

23. Ktory z symboli graficznych przedstawia najwyzsza odpornos¢ na

szorowanie




24. W pokoju o wymiarach 3,0 m x 4,0 m 1 wysokosci 3,0 m utozono tapete
winylowa na wszystkich Scianach. W pomieszczeniu znajduje si¢ otwor
drzwiowy 1,0 m x 2,0 m i dwa otwory okienne o wymiarach 1,0 mx 1,0 m
kazdy. Powierzchnia pod tapetowanie wynosi:

A. 42 m?

B.40m’

C.39 m’

D. 38 m’

25. Podaj koszt robocizny utozenia tapety wraz z przygotowaniem podioza.
Wykonano powloke tapeciarska o powierzchni 70 m”. Koszt utozenia 1 m*
wynoszg 25 Z/m?. Przy obliczaniu kosztow uwzgledni obowigzujacy 23%
podatek VAT,

A.2152,5 7k

B. 1750 zt

C. 1766,1 zt

D. 402,5 7t

26. Nowoczesna tapeta papierowa, ktora sktada si¢ z dwoch lub trzech
warstw papieru, migdzy ktore wkiada si¢ drewniane wiorki, tworzace na jej
powierzchni chropowatg fakture, to tapeta:

A. winylowa

B. raufaza

C. fizelinowa

D. lincrusta

27. Za wytapetowanie powierzchni 10 m* malarz-tapeciarz potrzebuje 3,09
r-g, a robotnik 0,33 r-g. Inwestor uzgodnit z wykonawcag stawke dla
malarza-tapeciarza 30 zl/godz., dla robotnika (pomocnika) 20 zl/godz.
Oblicz ile bedzie musiat zaptaci¢ inwestor za robocizng, za wykonanie prac
na powierzchni 50 m*;

A. 4965 zt

B. 496,50 zt

C. 2500 zt

D. 250 zt



Czynnosci przy ukladaniu plytek na podloiach 7 ogrzewaniem
podtogowym (fragment)

Wymieszanie zaprawy z wodqg, rozprowadzenie masy na poditozu,
przeczesanie pacq zebatg (4-12mm).

28. Wymienione czynnosci dotyczg
A. gruntowania podtoza.

B. przyklejania plytek.

C. spoinowania ptytek.

D. uszczelniania spoin.

29. W pomieszczeniu o dlugosci 6,0 m 1 szerokosci 5,0 m cze$¢ posadzki
o powierzchni 3,0 m* bedzie wykonana z plytek ceramicznych, a pozostata
czg$¢ z deszczulek drewnianych. Jaka powierzchnia posadzki bedzie
wykonana z deszczutek drewnianych?

A 270m
B. 28,0m
C. 30,0m
D. 33,0m

N N NN

30. Pas dekoracyjny przyscienny korygujacy nieprostokatng powierzchnie
pomieszczenia w posadzkach parkietowych to

A. fryz.

B. influzja.

C. obrzeze.

D. dylatacja.

31. Na rysunku przedstawiono
mycie plytek posadzkowych.
usuwanie nadmiaru zaprawy.
spoinowanie ptytek
posadzkowych.

czyszczenie posadzki po
spoinowaniu.
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32. Ile mieszanki betonowej nalezy przygotowa¢ do wykonania podktadu
betonowego o grubosci 10 cm w trzech jednakowych garazach o wymiarach
4,0x 6,0 m?

A 24m
B.48m
C.72m
D. 96m

w W w w

33. Elementem niekonstrukcyjnym budynku jest
A. shup.

B. strop.

C. $ciana nos$na.

D. Sciana dziatowa.

34. Jaki jest koszt utozenia paneli podltogowych w pomieszczeniu
przedstawionym na rysunku, jesli utozenie 1 m* paneli kosztuje 50,00 z1?

A. 650,00 z1 —

B. 675,00 z1 ST
C. 700,00 z1
D. 725,00 71

3,5

4,0

wymiary podano w metrach



35. Na podstawie danych zawartych w tabeli z KNR 2-02 oblicz robocizng
na wykonanie 5 m* mieszanki betonowej o konsystencji plastycznej.

Naklady na 1 m® mieszanki betonowej

KNR 2-02 Tabela 1711

Jednostki Konsystencja betonu

0lnieni i .

Lp Wyszezegblnienie Ozr:r:gghi a wilgotna gestoplastyczna plastyczna
symbole| rodzaje zawoddw, materiatéw | cyfro- | litero- Grupa kruszywa
eto i maszyn we we | 1 11 | 1 i |

a b c d e 01 02 03 04 05 06 07
01| 362 [Operatorzy - grupa ll 149 | r-g 0,27 0,27 0,27 0,27 0,27 0,27 0,27
02| 002 |Betoniarze- grupa ll 149 r-g 1,02 1,02 1,02 1,02 1,02 1,02 1,02

Razem 149 | r-g | 1,29 1,29 1,29 1,29 1,29 1,29 1,29
20 |1701100 [Cement portlandzki 034 t 0,282 | 0,316 | 0,352 | 0,357 | 0,400 | 0,439 | 0,417
21 /1601899 [Piasek do betonow zwyktych 060 m® 0,394 | 0,443 | 0,448 | 0,365 | 0,406 | 0,442 | 0,341
22 |1602599 [Zwir do betonéw zwyktych 060 m® 0,853 | 0,765 | 0,678 | 0,789 | 0,700 | 0,614 | 0,739
233930000 |Woda 060 | m® | 0,198 | 0,224 | 0,248 | 0,252 | 0,282 | 0,310 | 0,294
70| 43212 |Betoniarka 250 | 148 | m-g 0,42 0,42 0,42 0,42 0,42 0,42 0,42
A. 1,29 r-g
B. 1,35r-¢
C. 510r-g
D. 6,45 r-g
36. Narzgdzia przedstawione na rysunku shuzg do

4 ; ; ; Y

A. wyréwnywania powierzchni podkiadu ——

B. rozprowadzania jastrychu cementowego.
C. dociskania wyktadziny podtogowe;.
D. ubijania posadzki klinkierowej.

betonowego.

37. Intarsjowanie posadzek z PVC to
A.konserwacja pastami.
B. naprawa uszkodzonych migjsc.
C. wykonczenie listwami podlogowymi.

D.urozmaicenie znakami informacyjnymi.

10



38. Oblicz mas¢ mieszanki betonowej, z ktérej wykonano podktad grubosci
10 cm w pomieszczeniu 0 wymiarach 4,0 x 3,0 m, je$li masa 1 m®
mieszanki betonowej wynosi 2,5 t.

A 12t
B. 25t
C. 3,0t
D. 40t

39. Ktory rysunek przedstawia nanoszenie preparatu gruntujacego?

40. Dhugos$¢ 1 szerokos¢ pomieszczenia znajdujagcego si¢ ponizej terenu
mozna odczytac z rzutu

A.pierwszego pi¢tra.

B. fundamentow.

C. parteru.

D. piwnic.
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